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На Ваш запит, зареєстрований за № 3-Т-ЗПІ-343-37 від 21.02.2022,
щодо інформації про вартість паркування транспортних засобів на платних
майданчиках у м. Львові, інформуємо наступне.

Послуги з платного паркування надають оператори паркування відповідно до
договорів, укладених з департаментом міської мобільності та вуличної
інфраструктури за результатами проведеного конкурсу.

Тарифи за паркування транспортних засобів затверджені ухвалою Львівської
міської ради від 27.01.2011 № 120 «Про затвердження збору за місця для паркування
транспортних засобів та плати за паркування транспортних засобів на території м.
Львова».

Ухвалою Львівської міської ради від 29.12.2011 № 1072 «Про затвердження
Положення про паркування транспортних засобів на території м. Львова» у місті
затверджено п’ять зон паркування за радіальним принципом:
І зона – центральна зона навколо пл. Ринок.
ІІ зона – (5-15 хв. пішої ходьби до пл. Ринок).
ІІІ зона – (15-30 хв пішої ходьби до центральної частини міста), як охоплює більшість
забудови до 1939 року.
ІVзона – охоплює решту частину міста.
V зона – функціональна (аеропорт, залізничний вокзал, підземні паркінгі)

Розмір плати залежить від зони паркування:
На спеціально обладнаних майданчиках (вул. Валова, «Вернісаж») для

платного паркування у 1-й зоні паркування – не більше 30 грн.
На відведених (в межах проїзної частини) майданчиках для платного паркування
у 1-й зоні паркування – не більше 20 грн.
На майданчиках для платного паркування у 2-й зоні паркування – не більше 15 грн.
На майданчиках для платного паркування у 3-й зоні паркування – не більше 10 грн.
На майданчиках для платного паркування у 4-й зоні паркування – не більше 5 грн.
На майданчиках для платного паркування у 5-й зоні паркування – не більше 40 грн.
На майданчиках для платного паркування туристичного транспорту (незалежно від
місця розташування) – не більше 80 грн.

Пільги для мешканців:
Незалежно від зони паркування - 3 грн./год на платних майданчиках, які є

безпосередньо прилеглими до будинків, в яких ці мешканці проживають.
Додаткову інформацію з даних питань Ви можете отримати за тел. 032 261

5590.
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